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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 13 de abril de 2022, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 19 de abril de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-2682 - 1021483. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué ha sido del Plan de 
retorno anunciado por la consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030 en febrero de 2020. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué ha sido del Plan de retorno anunciado por la consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030 en 
febrero de 2020? 
 Logroño, 11 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-2683 - 1021484. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace la 
consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030 del incremento del número de riojanos residentes en 
el extranjero. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué valoración hace la consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030 del incremento del número 
de riojanos residentes en el extranjero? 
 Logroño, 11 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-2684 - 1021485. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué la campaña de las 
banderolas con el lema "En La Rioja los superhéroes no llevan máscara, llevan mascarilla" no estaba 
identificada con el logotipo del Gobierno de La Rioja. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué la campaña de las banderolas con el lema "En La Rioja los superhéroes no llevan máscara, 
llevan mascarilla" no estaba identificada con el logotipo del Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 11 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-2685 - 1021486. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué la Consejería de 
Igualdad, Participación y Agenda 2030 hizo pasar la campaña de las banderolas con el lema "En La Rioja 
los superhéroes no llevan máscara, llevan mascarilla" por una iniciativa ciudadana. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué la Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 hizo pasar la campaña de las 
banderolas con el lema "En La Rioja los superhéroes no llevan máscara, llevan mascarilla" por una iniciativa 
ciudadana? 
 Logroño, 11 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 13 de abril de 2022, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 19 de abril de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-4006 - 1021489. Pregunta con respuesta escrita relativa a la relación completa de asistentes a la 
cena maridaje celebrada el 28 de marzo en el Hotel Rosewood Villa Magna de Madrid durante Madrid Fusión. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
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los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuál fue la relación completa de asistentes a la cena maridaje celebrada el 28 de marzo en el Hotel 
"Rosewood Villa Magna" de Madrid durante Madrid Fusión? 
 Logroño, 11 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-4007 - 1021490. Pregunta con respuesta escrita relativa al presupuesto de la cena maridaje 
celebrada el 28 de marzo en el Hotel Rosewood Villa Magna de Madrid durante Madrid Fusión. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuál ha sido el presupuesto de la cena maridaje celebrada el 28 de marzo en el Hotel "Rosewood Villa 
Magna" de Madrid durante Madrid Fusión? 
 Logroño, 11 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/PE-4008 - 1021491. Pregunta con respuesta escrita relativa a la relación de gastos de viaje y 
alojamiento de toda la delegación del Gobierno de La Rioja y La Rioja 360 que acudió a la cena maridaje 
celebrada el 28 de marzo en el Hotel Rosewood Villa Magna de Madrid durante Madrid Fusión. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuál es la relación de gastos de viaje y alojamiento de toda la delegación del Gobierno de La Rioja y 
La Rioja 360 que acudió a la cena maridaje celebrada el 28 de marzo en el Hotel "Rosewood Villa Magna" de 
Madrid durante Madrid Fusión? 
 Logroño, 11 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 13 de abril de 2022, de conformidad con lo 
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida sobre las siguientes 
solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
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dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 19 de abril de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-1346 - 1020435. Solicitud de información relativa a copia electrónica de las características 
técnicas de todas las mascarillas que se adquirieron en diferentes lotes por el procedimiento de urgencia, 
así como los documentos de recepción que también las incluyan y el destino de las mismas. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-1398 - 1021158. Solicitud de información relativa a copia íntegra del expediente normativo del 
Decreto 8/2022, de 2 de febrero, por el que se modifica el Decreto 38/2013, de 25 de octubre, por el que 
se aprueba la relación de puestos de trabajo correspondiente al personal de los centros, servicios y 
establecimientos sanitarios del Servicio Riojano de Salud. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-1399 - 1021159. Solicitud de información relativa a copia del informe, o informes, de la Dirección 
General de Control Presupuestario relativo al Decreto 8/2022, de 2 de febrero, por el que se modifica el 
Decreto 38/2013, de 25 de octubre, por el que se aprueba la relación de puestos de trabajo correspondiente 
al personal de los centros, servicios y establecimientos sanitarios del Servicio Riojano de Salud. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 13 de abril de 2022, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que deberá, en 
plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 19 de abril de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-1417 - 1021487. Solicitud de información relativa a copia de todas las facturas correspondientes 
a la celebración de la cena maridaje en el Hotel Rosewood Villa Magna de Madrid el 28 de marzo con 
motivo de Madrid Fusión. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
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información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia de todas las facturas correspondientes a la celebración de la cena maridaje en el Hotel "Rosewood 
Villa Magna" de Madrid el 28 de marzo con motivo de Madrid Fusión. 
 Logroño, 11 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/SIDI-1418 - 1021488. Solicitud de información relativa a copia de la concesión de subvenciones a las 
riojanas y riojanos retornados a la Comunidad Autónoma de La Rioja durante 2020. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia de la concesión de subvenciones a las riojanas y riojanos retornados a la Comunidad Autónoma de 
La Rioja durante 2020. 
 Logroño, 11 de abril de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 13 de abril de 2022, visto el acuerdo 
adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha 
acordado autorizar las siguientes comparecencias, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
y su tramitación ante la comisión correspondiente. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 19 de abril de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 
 Comisión de Sostenibilidad y Transición Ecológica. 
 

10L/SEIC-0106 - 1021322. Comparecencia del consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica para 
que explique la futura creación del Parque Natural del Alto Najerilla. 

  Carlos Cuevas Villoslada, Noemí Manzanos Martínez y María Purificación Martín Díez de 
Baldeón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los artículos 41 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia, ante la comisión correspondiente, del consejero 
de Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del Gobierno para que explique la futura creación del 
Parque Natural del Alto Najerilla. 
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 De conformidad con el artículo 153 del Reglamento, este grupo solicita que sea aprobada la 
comparecencia por la Mesa y la Junta de Portavoces. 
 Logroño, 29 de marzo de 2022. Los diputados del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas 
Villoslada, Noemí Manzanos Martínez y María Martín Díez de Baldeón. 
 
 
 Comisión de Salud. 
 

10L/SEIC-0108 - 1021367. Comparecencia de la consejera de Salud para que explique la situación del 
expediente del rescate del aparcamiento del Cibir. 

  Alberto Olarte Arce, Diego Antonio Bengoa de la Cruz y María Purificación Martín Díez de Baldeón ‒ 
Grupo Parlamentario Popular. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en los artículos 41 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia urgente, ante la comisión correspondiente, de la 
consejera de Salud para que explique la situación del expediente del rescate del aparcamiento del Cibir. 
 De conformidad con el artículo 153 del Reglamento, este grupo solicita que sea aprobada la 
comparecencia por la Mesa y la Junta de Portavoces. 
 Logroño, 31 de marzo de 2022. Los diputados del Grupo Parlamentario Popular: Alberto Olarte Arce, 
Diego Bengoa de la Cruz y María Martín Díez de Baldeón. 
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